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Kopiowanie, powielanie i dokonywanie zmian w projekcie bez zgody autora zabronione. (Ustwa o prawie
autorskim i prawach pokrewnych z dn. 04.02.1994r. ) Udostępnianie tylko jako wydruk w kolorze.
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UWAGA! Wszystkie wymiary i ilości sprawdzić
                  na placu budowy
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141/SWOKK/2012

PROJEKTOWAŁ:

ul. Stalmacha 7 / ul.Cmentarna
41-800 Zabrze

Miasto Zabrze
ul. Powstańców Śląskich 5-7
41-800 Zabrze

„Przebudowa i zmiana sposobu użytkowania istniejącego budynku magazynowo -
biurowego zlokalizowanego przy ul.Stalmacha 7 w Zabrzu  na budynek usługowy CUS"

w ramach inwestycji :
„Przebudowa i zmiana sposobu użytkowania istniejącego budynku magazynowo-

biurowego zlokalizowanego przy ul.Stalmacha 7 w Zabrzu
na budynek usługowy CUS z przeznaczeniem na cele gospodarcze, edukacyjne i

kulturalne, rozbiórka istniejącego obiektu parterowego przylegającego do budynku,
dobudowa pomieszczeń  sanitarno- higienicznych oraz budowa parkingu naziemnego

dla samochodów osobowych wraz z zagospodarowaniem terenu
i infrastrukturą towarzyszącą”
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WAŻNE: Firma przed przystąpieniem do realizacji stolarki zobowiązana jest do zinwentaryzowania otworów pod jej zbudowę z placu budowy

Schemat

Pozycja

UWAGI

Wymiar zewnętrzny.
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RAMA ALU  RAL 7022

Sposób montazu stolarki uzgodnic na etapie
nadzorów autorskich
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otwór w świetle
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RAMA DREWNIANA

Sposób montazu stolarki uzgodnic na etapie
nadzorów autorskich

WAŻNE: Współczynnik U storlarki dobrać zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu i gospodarki Morskiej  z dnia: 5 lipca 2013 mieniejąca rozporządzenie w sprawie warunków
technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie

WAŻNE: Powierzchnie szklane zabezpieczyć zgodnie z §295 Warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie

WAŻNE : Szprosy naklejać obustronnie
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